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BAREME

REFERENTIEL | TRAVAIL DEMANDE DONNEES EXIGENCES | REPONSES
C1-02 . b , - On rappelle: —résultat
c2-01 Il-lbi,i‘llculzl’? puissance ahserbée par ) |1= rendement=_PUISSANCEUTILE | exace y
S-51 e brileur (alimenté en fioul domestique P S
: sachant que la puissance utile est de 43,5 kW. UISSANCE ABSORBEE
Le rendement de combustion est de 87%.
1-2 Déterminer le débit du gicleur en - On. donne : . ~-résultat
m/s. & - Puissance = Qv x PCI exact 14
- Pexprimé en KW
- Qvexprimé enm®/ s
- PCI exprimé en KJ / ni®
i (_PCI =36,12. 10°KJ / m’
-V PCI=(36120000 KJ / m®)
- 1KW=1KJ/s
1-3 Choisir un gicleur si la pression de .
refoulement est réglée a 12 bars. - Voir document DR 4 —choix exact
- On rappelle: 16
PFOD = 840 Kg/m’
Qm (kgfs )= Qv (m*s ) x p (kg/m’)
1-4 Déterminer lé nouveau débit massique | _voir document DR 4 -el::tltat /6
enkg/h.
Déterminer le nouveau débit volumique | Volume massique FOD : 1,190 Vkg
en V/h. :
Déterminer le nouveau débit volumique
Enm’/s.
ﬁZ.E.P: E.T.E J Dominantes IS et IT LEPREUVE;EPQ |DT1




REFERENTIEL | TRAVAIL DEMANDE DONNEES EXIGENCES REPONSES bareme

C1-02 2-1 Colorier sur le schéma de principe, en bleu le -schéma de -identification exacte | Schéma de principe: '
S12 passage de I'eau froide (EF) et en rouge le passage de principe Sorie deay miligée 13

Peau chaude (ECS)

Bilome ...}
Manette de régloge __.l:

Arrivée d'eov chaude Arrivée d'eou froide

Clopet de non-elour — i~ Clopet de non-refour
VALVE CHAUDE rJ VALVE FROIDE
Membrane chovde ‘ : H. Membrone froide
== D = posifion lermée
Chomfrade | . \ Chambse
compression  Gicleur . Gicleur de compression
Diswibutevr commondé por
Vexwbmité du bilame
5. - . 2 o . L, reloi) _
2-2 A partir du schéma de principe, expliquer, en -schéma de -explication compléte | -Principe de fonctionnement: 18
respectant Pordre chronologique des actions, le principe -chronologie respectée /4
rincipe de fonctionnement du mitigeur thermostatique -présentation /4

si 'usager augmente la température a 38°c.

| B.EP:ET.E Dominantes IS et IT TEPREUVE: EP2 |DT 2



REF. TRAVAIL DEMANDE DONNEES EXIGENCES REPONSES Baréme.
S31 3.1 Entourer le disconnecteur sur le | Le schéma de principe de Sa situation est juste et il est /2
schéma de principe de linstallation. [Vinstallation de chauffage DT5. |entouré en bleu.
C102 Sur quel réseau se trouve-t-il? '
. . ., |Le schéma de principe du Sa fonction est bien /5
3.2 Donner la fonction de I'apparei. disconnecteur hydraulique DT4. | précisée. .
S8i1 3.3 Expliquer le fonctionnement de |Le schéma de principe du Lexolicati
, . . . explication de son 17
103 lapp'areil au cours du remplissage  |disconnecteur hydraulique DT4. fonctionnement est juste et
du réseau chauffage. claire
Le schéma de principe du Le déplacement des
S8l 3.4 Expliquer le fonctionnement | disconnecteur hydraulique DT4. | éléments intérieurs de
c103 (lorsque la pression P1 tend vers l'appareil est bien précisé. 17
une pression nulle ( vidange du
éseau sanitaire ).
B.EP. E.T.E. LS.-1T. EP2 DTN°3
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SCHEMA DE PRINCIPE

SITUATION

Etage Rez de chaussée ECS EF

| | ]
Baignoire Lavabo Lavabo
Salte de Bains - Rez de chaussée

I B S —D(—e— EF

[ B.E.P: ET.E { Dominantes IS et IT | EPREUVE:EP2 [DT 5




Ref. TRAVAIL DEMANDE DONNEES EXIGENCES REPONSES Baréme
S.22 4.1 - Schéma de principe de la chaufferie | - Toutes ies conversions d'unités
— Calculer le débit volumique Q, du | du pavillon nécessaires doivent apparaitre
C2.05 | circuit de chauffage du rez-de-chaussée : clairement
a) en unités légales - Le circuit de chauffage du rez-de-
b) en (/mn) chaussée s'effectue a partir d'une
vanne 3 voies taraudée
- Puissance du circuit P = 15000 (W)
_Qaller =75 (°C) /8
- 8 retour = 65 (°C)
- Formule permettant de calculer le | - Un résultat exact exprimé en
débit du circuit unité légale
Qv = ...__P__
p.-Cc.At
en unités Iécales .
¢ = 4186,8 (J/kg .°C) - Un résultat exact exprimé en
P — Puissance en (I/s) (Vmn)
1 (/) =1(W), p=1000(kg/m®)
en litres par minutes
1 m®/s = 1000 Vs = 60000 Vmn
4.2 - Une documentation® constructeur | - La vanne choisie est bien
- Choisir la vanne 3 voies adaptée (données: DR 5 du  dossier | adaptée Référence de la Kv Repére de Dimensions du tube 14
a ce circuit et compléter Ie tablean "ressources") vanne taraudage d'acier correspondant
de la colonne "Réponses™
- Perte de charge maximale admise
dans la vanne =1 (kPa)
1 (kPa) =102 (mm c.e.)
4.3 - Des réponses exactes
— Indiquer pour chaque schéma (colonne | - Cette vanne peut-étre montée en
"réponses") le type de montage représenté { mélange ou en répartition > Type de montage: I3
- Des réponses exactes.
4.4 -
— Représenter, en bonne position dans | - Le role de cette vanne est d'obtenir | (]
I'installation, le circulateur sur les deux | une variation de débit ou de |- Un travail propre
schémas température du circuit émetteurs - Des représentations lisibles
Symbole du circulateur ]
~J I 3

4.5
— Flécher le sens du fluide sur ces deux
schémas

»-

- Le sens du fluide est représenté
pour toutes les tuyauteries

Type de montage:
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REF. TRAVAIL DEMANDE DONNEES EXIGENCES REPONSES Baréme.
S11 5.1 Choisir le type de pompe Schéma de principe de l'installation | Le choix de la pompe est
) correspondant aux caractéristiques |de chauffage DTS. juste et bien référencé. /4
S22 hydrauliques du réseau chauffage - .
du rez de chaussée. : Caractéristiques hydrauliques du
résean du rez de chaussée: La vitesse donnée est
i ftesse de réglage? v
Quelle sera sa vitesse de 1eglage? |1y b v 4,166 % 10* s juste.
=0,0004166 m’/s
Pertes de charges=13,75KPa
1Pa=102x10"mce.
=(,000102 mce
Document fabricant DR6.
5.2 Donner les caracténistiques . . L
e .. Document fabricant DR6 Les caracténistiques sont
h e
S el o Cmtisies | Vi s
< 24 5.3 Reporter sur le document
millimétré DTS la courbe de la —— Le report de la courbe est 14
Co04 |POmDE choisie suivant sa vitesse de | Docurnent millimétré DT8 juste.
réglage.
B.E.P.E.T.E. ILS.-1T. EP2 DT N°7
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REF. TRAVAIL DEMANDE DONNEES EXIGENCES REPONSES Baréme.
S24 5.4 Tracer la courbe de réseau sur le | Formule permettant le tracé L'allure de la courbe permet
document millimétré DT8 suivant  |d'une courbe de réseau: de vérifier 'exactitude des
€204 lies valeurs données. 5 données. 13
Pde=2a.Q
Valeurs obtenues:
Pdc pour 0,5m’/h : 1,52 KPa
Pdc pour 1 m*/h: 6,11KPa
Pdcpour2m?/h: 24,44 KPa
Document millimétré DTS.
524 5.5 Eptourer le point de Document milkim étré DTS, Le point dfa fonctionnement 12
fonctionnement de la pompe est entouré en bleu.
choisie en 5.1
5.6 Déterminer le rendement global P hydraulique ) .
524 (1) de la pompe en %. = ——————x 100 Lap UISSance hydraulique
P absorbée calculée est juste.
Pabs: prendre P, mini. /6
La puissance absorbée est
Phyd=p .g.Q.h bien relevée sur le
document fabricant DR6.
. o/ m?
P: 1000ke lgn Le rendement est donné
g:981m/s %
Q:m’/s n “o.
h:m
(Qeth: caractéristiques de Ia
pompe choisie en 5.1).
B.EP.E.T.E. LS.-1T. EP2 DT N°9




REF. TRAVAIL DEMANDE DONNEES EXIGENCES REPONSES

Bareéme.
‘ Répondre sur document DT11.
S 41 6.1 Réaliser le schéma de cablage | Document DT11 avec schéma | L€ schéma est clair avec le
( circuit commande et circuit de principe du circuit 1espect des couleurs. 110
C204 | puissance ) de Ia pompe. commande.
842 |6.2 Choisir le relais de protection | Document DR7 : /4
thermique F2 et le fusible F3 a Le relais et le fusible sont ,
associer afin de protéger la pormnpe. bien choisis.
B.EP.ET.E. LS.-LT. EP2 DT N° 10




SCHEMA DE PRINCIPE DU CIRCUIT COMMANDE
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